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GIBANJE ZA OBfINO SENTJUR






ŠENTJUR, 17. oktober, 2108

NOVINARSKA KONFERENCA PRED LOKALNIMI VOLITVAMI 2018 

 PREDSTAVITEV KANDIDATURE MAG. MARKA DIACIJA 

IN

ŽUPANOVE LISTE – GIBANJA ZA OBČINO ŠENTJUR

Predlagatelj kandidature: MIRAN KOREN in skupina občanov 

»Ob predstavitvi kandidature Marka Diacija za župana in njegove liste za svetnike v občinskem svetu sem pred 4 leti, kot predlagatelj, med drugim dejal nekako takole:

'Če se sprehodimo po krajih naše občine lahko kaj hitro ugotovimo, da je župan Diaci, skupaj s svojo ekipo  izpolnil  dane zaveze in še kakšno več. Da ima vizijo, da zna, hoče in zmore delovati v skupno korist in dobro vseh, da mu oblast ni bila cilj, ampak sredstvo za doseganje skupno dogovorjenih ciljev, predvsem pa, da zna deležnike odločanja povezovati na podlagi projektov, ne pa na osnovi političnega mešetarjenja ali kadrovskih uslug.' 

Danes  lahko te besede le ponovim in dodam, vem, da je to prepoznalo tudi veliko občanov in občank. To vedenje, pravzaprav prepričanje, mi utrjuje tudi podatek, da smo do danes zbrali 882 overjenih podpisov za njegovo kandidaturo in 700 overjenih podpisov za kandidatno listo Županove liste - Gibanja za Občino Šentjur. Tudi zato ne skrivam prepričanja, da bo Diaci skupaj s svojo listo kandidatov GOŠ za Občinski svet dobil dovolj veliko podporo in da bo tudi v tretjem mandatu zvest zavezam, ki jih skupaj s sodelavci daje ob tokratnih volitvah. Kandidature sem vložil pred novinarsko konferenco.« 

ŽUPANSKI KANDIDAT MAG. MARKO DIACI: 

Moja kandidatura temelji na opravljenem delu v zadnjih dveh mandatih, osmih letih, ter načrtih, da bomo narejeno še nadgradili in nadaljevali s projekti. Temelji pa tudi na močni podpori, ki so jo izkazale občanke in občani meni ter kandidatom za občinski svet. Sklepam, da so prepoznali dobre rezultate in pomen odločanja neodvisno od političnih, strankarskih interesov, izključno v dobro lokalne skupnosti. 

V minulem obdobju smo uspešno zaključili preko skupno 850 projektov, od tega kar 195 večjih, finančno zahtevnejših. Za številne smo uspešno pridobili evropska in druga sofinancerska sredstva. Posegli smo v vse kraje, pridobitev so bile deležne vse krajevne skupnosti, saj je naša vizija usmerjena v policentrični, enakomerni razvoj občine. Razvojne razlike smo zmanjševali predvsem z dogradnjo osnovne infrastrukture, da bi izenačili kvaliteto življenja prebivalcev ter ohranili poselitev podeželja. Tako je bil dobršen del proračunskih sredstev namenjen prenovi in energetski sanaciji šolskih in vrtčevskih objektov. Uredilo se je več vaških in trško jedro. Zgrajena sta bila dva velika vodovoda in v sistem pitne vode vključen nov vodni vir, dogradilo se je več kilometrov kanalizacije. Izvajajo se protipoplavni ukrepi, uredilo se je več odsekov cest, nadaljujejo se sanacije plazov. Hkrati je bilo poskrbljeno za delovanje društev ter izvajanje programov za vključitev in aktivno participacijo vseh generacij. Vse to je bilo mogoče ob dobrem sodelovanju z državo in njenimi inštitucijami, ter krajevnimi skupnostmi na drugi strani. 

Podrobneje so projekti navedeni na spletni strani: www.gibanje-za-obcino-sentjur.si 

Cilji in vizija za prihajajoče obdobje so zapisani v Dolgoročnem programu Občine Šentjur, ki bo ažuriran, kar pomeni, da bomo k sodelovanju ponovno povabili vse krajevne skupnosti, javne zavode, organizacije, društva in druge deležnike, s katerimi bomo skupaj določili prioritete. 

Pripravljamo se na izvajanje projektov iz Dogovora za razvoj regij, ki obsegajo predvsem urejanje industrijske cone, nadaljevanje izgradnje kanalizacijskega omrežja ter mreže kolesarskih stez. Nadaljevali bomo s protipoplavnimi ukrepi - težišče v tem mandatu so zadrževalniki v Lokarjih in Črnolici. Na področju cestne infrastrukture se obeta več ureditev s krožišči v Ulici Dušana Kvedra, osrednje ostaja prizadevanje za izgradnjo navezovalne ceste ter modernizacijo dotrajanih odsekov državnih in občinskih svet. Posebno pozornost bomo posvetili varovanju zdravega in čistega okolja, ki ga je nujno ohraniti za zanamce. Nadalje bomo zagotavljali izvajanje ter financiranje zakonsko predpisanih obveznosti, prav tako aktivnosti društev s področja kulture, športa, rekreacije, turizma, humanitarnih dejavnosti in varstva okolja. 
Ohranili bomo čim bolj enakomeren razvoj občine, pri čemer so potrebe mesta in podeželja zelo raznolike, zato je ključno z dobro komunikacijo vzpostaviti solidarnost med prebivalci različnih krajev in okrepiti skupno, šentjursko identiteto na ravni celotne občine. Na ta način bomo dosegali konsenz o ključnih projektih, brez političnega predznaka.  Delo bo tudi nadalje predano, transparentno in učinkovito. 
Zavedamo se pomena in odgovornosti delovanja v lokalni samoupravi, kjer smo v neposrednem stiku z občankami in občani, njihovimi potrebami, težavami in željami. Smo njihov prvi sogovornik in posrednik v postopkih ter komunikaciji z državno upravo. Upravljamo z javnim denarjem, ki ga je treba razporejati modro, po principu najširše koristi. Ljudje pričakujejo, da se jim posvetimo, da odločamo brez fige v žepu, brez političnih pritiskov in z veliko stopnjo integritete. Zato ni vseeno, kdo je predstavlja občinsko oblast, kdo ima vzvode odločanja in kakšen interes ga pri tem vodi. Na volitve gremo z močno ekipo kandidatov za Občinski svet v vseh volilnih enotah. Zaupam jim in vem, da bodo delali v dobro domačega kraja in celotne občine. Glede na izraženo podporo pričakujem, da se bo zaupanje vanje izkazalo tudi pri izvolitvi. 

Pri kandidaturi za župana imam podporo lokalnih odborov Demokratične stranke upokojencev Slovenije ter Nove Slovenije, za kar se jih zahvaljujem. 

Tudi tokrat se na volitve podajam kot neodvisni kandidat, prav tako kandidatke in kandidati za občinske svetnike na nestrankarski Županovi listi – Gibanju za Občino Šentjur. 

Občanke in občane ter vse prebivalce vabim, da se udeležijo lokalnih volitev 18. novembra 2018. 

www.gibanje-za-obcino-sentjur.si 

	
	www.gibanje-za-obcino-sentjur.si
	



