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GIBANJE ZA OBfINO SENTJUR






ŠENTJUR, 19. oktober, 2022
NOVINARSKA KONFERENCA PRED LOKALNIMI VOLITVAMI 2022 

 PREDSTAVITEV KANDIDATURE MAG. MARKA DIACIJA 
IN

ŽUPANOVE LISTE – GIBANJA ZA OBČINO ŠENTJUR

Kandidat za župana mag. Marko Diaci ter kandidatke in kandidati za občinske svetnice in svetnike na nestrankarski Županovi listi – Gibanju za Občino Šentjur kandidirajo izključno s podporo volivk in volivcev. Tako županska kot svetniške kandidature so nestrankarske. 

Kandidature bodo vložene danes, 19. oktobra 2022, pri čemer  so mag. Marko Diaci in kandidati Županove liste – Gibanja za občino Šentjur za občinske svetnike v treh volilnih enotah pridobili znatno podporo  občank in občanov. 

KANDIDAT ZA ŽUPANA MAG. MARKO DIACI: 
Kandidatura za župana Občine Šentjur v naslednjem mandatu temelji na opravljenem delu v preteklih letih in na dolgoročnih načrtih ter projektih, ki smo jih že pripravili za izvajanje. Cilji in vizija so konkretizirani v Dolgoročnem razvojnem programu Občine Šentjur 2021 – 2030. Podlaga za kandidaturo pa je tudi velika podpora občank in občanov, ki pomeni zavezo za transparentno in odgovorno delo v prihodnje. 

Ključni poudarki delovanja župana in občinskih svetnikov liste: 

· Nestrankarsko, nepolitično delovanje: s tem omogočena neodvisnost od strankarskih interesov na vseh ravneh ter polno uresničevanje nalog lokalne samouprave. 
· Razvoj celotne občine: prizadevanje za enakomerni razvoj ter enake priložnosti vseh prebivalcev, katerih interese neposredno zastopajo svetnice in svetniki v vseh volilnih enotah. 
· Dolgoročna ciljna naravnanost: dosedanje delo temelji na konsistentnem prizadevanju dviga kvalitete življenja ter upoštevanju specifik mesta in podeželja. 
Aktualni županski in svetniški mandat se zaključuje v obdobju velikega investicijskega cikla, v katerem se izvajajo nekateri milijonski projekti iz iztekajoče se evropske finančne perspektive, v kateri smo v Dogovoru za razvoj regij sredstva naše občine rezervirali za nov podjetniški inkubator v Gorici pri Slivnici (obnovljena stara Aurea), izgradnjo kolesarskih poti do Celja (je v izgradnji) in Šmarja pri Jelšah ter ureditev Industrijske cone Šentjur – jug 3, ki je prav tako v teku. Sočasno se izvaja več projektov ureditev cest, javnih stavb,  infrastrukture, sanacij plazov in priprave nadaljevanja protipoplavnih ukrepov. 

Podrobneje so projekti navedeni na spletni strani: www.gibanje-za-obcino-sentjur.si
Prav tako so glede na novo finančno perspektivo 2021 - 2027 pripravljeni projekti, s katerimi bo občina lahko kandidirala na ustreznih razpisih, ki v predvidevajo vlaganja v zeleno, odporno in digitalno prihodnost. Vse to je občina že upoštevala v svojih razvojnih dokumentih in prilagodila v razvojih ciljih. 
TEMELJNI CILJI: 
ENAKOMERNO RAZVITA OBČINA:  je temeljni cilj, s katerim želimo ustvarjati tudi v bodoče priložnosti za vse prebivalce na različnih področjih, od izgradnje infrastrukture, poselitvenega načrtovanja, vzdrževanja mreže šol in vrtcev, kulturnih ter športnih površin in zdravstvene mreže, do zanimivega poslovnega okolja in podpornih pogojev za kmetijstvo in turizem. Zato bomo uresničevali naložbe, ki bodo prijazne do mesta in podeželja, do vseh generacij. 
PODJETNIŠTVU IN TURIZMU PRIJAZNA OBČINA: industrijska cona v urejanju, načrtovane poslovne cone, nov podjetniški inkubator, posodabljanje ključnih prometnih povezav z izgradnjo krožišč, vse to so aktualni projekti za podjetniški in gospodarski razvoj.  Nadgradnja ponudbe v butično in doživljajsko pa je izziv novih turističnih trendov, ki jim bomo sledili. 

TRAJNOSTNA IN ZELENA OBČINA:  naravne danosti so naše največje bogastvo, v katerega vlagamo s protipoplavnimi ukrepi, gradnjo kanalizacijskega in vodovodnega omrežja, s širjenjem omrežja pešpoti in kolesarskih poti. Trajnost je tudi ključno vodilo nove evropske perspektive, iz katere bomo uspešno črpali sredstva ter izvajali projekte za zeleno prihodnost. 
POVEZANA OBČINA: našo veliko občino povezujejo v veliki meri – ceste. Zato bomo nadaljevali prenovo občinskih in krajevnih cest ter si še v bodoče prizadevali  za odseke državnih cest. Velik zalogaj bo digitalizacija s širitvijo širokopasovnega in optičnega omrežja, kar je prav tako prednostna naloga evropske finančne perspektive. V času epidemije smo po vsem svetu spoznali, kako zelo pomembne so te povezave. 
LJUDEM PRIJAZNA IN VARNA OBČINA: število prebivalstva se povečuje, potrebe se spreminjajo. Zato se zavedamo, da ste v občini ključni ljudje, krajevne skupnosti, društva, organizacije, zavodi. Veliki pridobitvi bosta park in gasilski dom v okviru intervencijskega centra s policijsko postajo, ki sta v načrtu, zdravstveni dom pa širi svojo dejavnost, prilagojeno populaciji. Tudi v bodoče pa bomo nudili podporo številnim aktivnostim v vašem kraju, zavedamo se pomena druženja in skupinskega udejstvovanja. 
Skupnost smo ljudje, naše medsebojno razumevanje in sodelovanje, v dobro vseh.
Župan mag. Marko Diaci  in svetniška skupina Županove liste – Gibanja za Občino Šentjur smo dokazali, da znamo in zmoremo. Pridobili smo si dragocene izkušnje, ki so obenem podlaga za nadaljnje trdo delo, ki ga je potrebno dokončati, obenem pa si v skladu z interesi lokalne skupnosti postavljati nove, drzne, a uresničljive cilje. Pri tem si tudi v bodoče želimo močne podpore občank in občanov. 
Občanke in občane ter vse prebivalce vabim, da se udeležijo lokalnih volitev 20. novembra 2022. 
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